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Trinbmes du second degré- Signe d’'un bindbme

Trindme du second degré

Soit f(x)=ax’+bx+c avec a#0

A=b’—4ac .

*« Si A=0 , on a une racine double X':X”:;_s , et la forme factorisée de f(x) est
b 2
= +—

fx)=alx+2)

* Si A>0 , on adeux racines distinctes x'= —b=VA = —b+v/A

et x , et la forme factorisée
2a 2a
def(x)est f(x)=a(x—x")(x—x"")
e Si A<O0 ,onn’aaucune racine.

Signe d’un bindme

Soit f(x)=ax+b avec a#0

. ax+b=0 si x:—é
a

. ax+b>0 x>—

ol oo

. ax+b<0 x<-—

Tableau de signe

Sia>0

ax+b - +

Sia<0

ax+b +
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